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Свитер “Бриз”

вязание спицами

ОПИСАНИЕ



Свитер «Бриз»

Размер: оверсайз до 50 ru
Вам потребуется:

● 300г «Angora de luxe» ,Yarn Art (70% мохер, 30% акрил) 
520м/100г 

● 320г  кид мохер 1000м/100гр (70% мохер, 30% акрил) Filati 
Riccio

● Спицы № 4,5

Плотность вязания: 10х10см = 19 пет. х 25 рядов

Свитер вяжется в три сложения - 1 нить «Angora de luxe» и 2 нити 
кид мохера 



Спинка

На спицы 4,5 набрать 112 петель, провязать 
резинкой 2х2 11 см. Далее вязать лицевой 
гладью прямое полотно вверх 77см. На высоте 
88 см от начала изделия начинаем 
формировать выход на рукав. Для этого с 
обеих  сторон полотна в каждом лицевом ряду 
прибавить 3 раза по 2п. Затем вязать вверх 18 
см. На высоте 110 см. от начала закрыть все 
петли.



Перед
Нижняя часть переда вяжется из двух частей, которые на высоте 
72 см соединяются в единое полотно. Для правой части переда 
на спицы набрать 58 петель, провязать 11см резинкой 2х2. 
Далее продолжить вязание основного полотна таким образом: 
1кромочная, 1лиц., 2 изн., 2 лиц., 2 изн. и остальные 50 петель 
лицевыми. С изнаночной стороны петли вяжутся по рисунку. 
Провязать прямо 61см. 

Левую часть вязать в зеркальном отражении. Соединить обе 
части на высоте 72 см от начала полотна , провязать кромочные 
петли в центре лицевыми. Далее вязать 16 см и начать  
формировать выход на рукав, так же как и на спинке. С обеих  
сторон полотна в каждом лицевом ряду прибавить 3 раза по 2п.



Провязать 12 см и закрыть для выреза горловины 
средние 28 пет. и далее обе стороны закончить 
раздельно. Для закругления выреза  горловины с 
внутренней стороны закрыть в каждом 2-м ряду 3 раза 
по 3 пет, 2 раза по 2 пет. и 2 раза по 1пет. На высоте 
110см от начала изделия закрыть 35 пет. плеча.

Рукав: соединить плечевые швы. Сделать набор из 
кромочных петель выхода на рукав 74п. ( чередуя из 
*одной петли 2 петли, из следующей петли 1 петлю, *  
так чередовать до полного набора петель). Вязать 
прямо лицевой гладью 32 см, затем вязать резинкой 2х2 
8 см.  Закрыть петли.



Горловина: По краю выреза горловины с лицевой стороны 
набрать 120 петель. Горловину будем вязать по кругу ( можно на 
круговых спицах, или  или на четырех носочных спицах ) .  
Первые 2 ряда провязать  изнаночными петлями, затем вязать 
резинкой 2х2 20 см. Для вязания кулиски определить середину 
горловины переда и перейти на обычное вязание ( туда - 
обратно) связать 6 рядов лицевой гладью, 1 ряд изнаночный. (это 
место перегиба кулиски), 6 рядов лиц. гладью. Перегнуть кулиску 
и с изнаночной стороны открытые петли пришить к полотну.

Сборка: сделать боковые швы. Связать шнурок из 4 петель 
длиной 140 см. и продеть в кулиску.





Рекомендации по построению выкройки на размер 52-56  и 
расчету петель для любой другой пряжи

Расчет петель: свяжите образец из выбранной вами пряжи, примерно 12 на 12 см, возможно и больше, 
постирайте в теплой воде 30 градусов, следите, чтобы при полоскании и стирке температура воды была 
одинаковая. Просушите и отпарьте паром. Посчитайте сколько петель и рядов в квадрате 10х10см, исходя из 
этого посчитайте сколько петель в 1 см. Умножьте количество петель в 1 см. на нужное вам количество см 
согласно выкройке. Например: в 10 см 18 петель, значит в 1см 1,8 петли. Для вязания спинки шириной 60см 
нужно набрать 110 петель (60см х1,8п = 108п +2 кромочные петли)

Для построения выкройки необходимо снять мерки: обхват груди, обхват талии и обхват бедер по самым 
выступающим точкам. К обхвату с наибольшим показателем прибавьте 10 см на свободу облегания и 
разделите эту величину пополам. Например: ОБ 120 см +10 см=130; 130:2=65 см ширина спинки. Умножьте 
ширину спинки на количество петель в 1 см. Например (65 х1,8) +2кр.п=119 п.

Для лучшей посадки изделия для размеров, которые превышают объем больше 112 см., я рекомендую перед 
изделия делать на 2 см шире, чем спинка, от объема свыше 122 см на 3-4 см шире, чем спинка.



Например: ширина спинки 65 см+2см=67 см –это ширина переда. Количество петель на плечах переда и 
спинки должны совпадать. А добавленные петли закрываются в вырезе горловины. Равномерно их 
распределить в первых трех закрытиях выреза на горловину.

С увеличением размера меняется  значение величины выхода на рукав, для размера 50-52 высота составит 
20см, для размера 54-56 высота 22 см. Высота горловины остается неизменной.

Длину изделия вы можете регулировать согласно своим пожеланиям.

Благодарю Вас за интерес к моему творчеству  

                                                                                                                    Желаю Вам успехов и вдохновения 

                                                                                                                                                   Светлана Волкодав


